INFORMACJA DLA MIESZKAŃCÓW
Miejski Zakład Zieleni, Dróg i Ochrony Środowiska w Kołobrzegu Sp. z o.o. świadczy usługę odbioru odpadów wielkogabarytowych, zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego oraz zużytych opon, zgodnie z harmonogramem, który dostępny jest na stronie internetowej www.zielony.kolobrzeg.eu, w zakładce harmonogramy.

Usługa odbioru odpadów wielkogabarytowych w ramach wniesionej do Urzędu Miasta opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi świadczona jest 4 razy w ciągu roku. Kolejna tura tj. trzecia rozpoczyna się od 14.09.2020 r.
Odpady podlegające zbiórce wystawić należy w dniach wyznaczonych, według harmonogramu odbioru gabarytów w miejscach gromadzenia odpadów komunalnych. 

Obowiązek wywozu odpadów budowlano-remontowych oraz wywozu odpadów wielkogabarytowych, zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, zużytych opon poza terminem wskazanym w harmonogramie ciąży na właścicielu nieruchomości.
Właścicielu nieruchomości pobierz informację o przyjęciu  deklaracji od swojego zarządcy/administratora. Informacja stanowi dokument upoważniający do bezkosztowego oddawania odpadów problemowych do Punktów Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych, tzw. PSZOK-ów.

Adresy PSZOK-ów:

· PSZOK przy ul. 6 Dywizji Piechoty 60, 78-100 Kołobrzeg
· PSZOK  przy ul. Wspólnej 1, 78-132 Korzyścienko
PSZOK-i czynne są od poniedziałku do piątku w godzinach 10:00 – 18:00 oraz w soboty w godzinach 10:00 – 16:00, natomiast w miesiącach od czerwca do sierpnia - od poniedziałku do soboty w godzinach 10:00 - 21:00.


